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Exercice Noél 05
DL / Primitives

Exercice 1 DL3(0) de f : z = \/cos(z)

Exercice 2 A I'aide d’un changement de variable puis d'une intégration par parties calculer = f evidt.

’f/ Om  diorche 0lz (e} do A (®)

Om 2, Q‘r@}}; BRI e o’ z! 40(9‘:;)
' A= =5 T 4

S () —
z0

/

i p L
O [0 olone —J4- Ei—-*'f&"*o (%) v

(U;) "

[o-]c‘,o}s c[o_ uz' e_fv 3:

(V)

\owgz:(*"i—? thvo@h)” v HEET i
I o™ . v
N ”\Z@%ﬁ f&%é' ”"‘“”% ) di

|

On Aemplace doms |'exproyon  pricdemle:

0 4 2 AT AR
Qﬁ}w = rolzf

|

:FI;%
i3
&

I
XN

el o



User
Crayon 


Om



User
Crayon 


